

MATmotion Royale Matt

Matný email na vodní bázi bez zápachu s ionty stříbra pro použití v interiéru

POPIS

MATmotion Royale Matt je super omyvatelný matný email na vnitřní stěny s vynikající krycí schopností, odolností proti stříkající vodě a retušování. Doporučuje se k dekorování stropů a stěn, a to i na velkých plochách. Vyznačuje se vynikajícím vyrovnáváním pro rovnoměrné nanášení, s rychlým zasycháním a.:

- Dlouhá životnost
- Odolnost proti poškrábání v a leštění důsledku opotřebení
- Vysoká odolnost proti skvrnám a snadné čištění
- Nízké emise těkavých organických látek **MATmotion**

Royale Matt obsahuje ionty stříbra, které chrání nátěrový film před růstem bakterií.

Ionty stříbra působí proti bakteriální kontaminaci fólie, mají preventivní a dlouhodobý účinek a vytvářejí aktivní bariéru mikroorganismům, čímž zajišťují vysoký hygienický standard.

POUŽITÍ

MATmotion Royale Matt lze použít na:

- nové a staré omítky na bázi hydraulických pojiv.
- betonové povrchy.
- sádrové a sádkartonové povrchy.
- staré, suché, kompaktní, savé a přilnavé nátěry, jakož i organické nebo minerální nátěry.
- různé minerální konglomeráty, pokud jsou absorpční.
- ideální pro matnou povrchovou úpravu plastových nátěrů v interiéru.

Povrchy musí být řádně připraveny podle pokynů v části **""PŘÍPRAVA PODKLADU A APLIKACE**.

TECHNICKÉ VLASTNOSTI

Typ : vazbyHustota UNI EN ISO 2811-1:

MATmotion Royale Matt Bianco: 1,30 ± 0,05 g/ml **MATmotion Royale Matt Base Deep:** 1,25 ± 0,05 g/ml **MATmotion Royale Matt Base Accent:** 1,20± 0,05 g/ml

Klasifikace : kvality vnitřního ovzdušíA+

VÝKONNOSTNÍ CHARAKTERISTIKY

Klasifikace :UNI EN 13300

Odolnost proti praní ISO 11998: třída 1

Brilliance EN ISO 2813: < 5, velmi matný

Krycí schopnost ISO 6504-3: třída 2 při výtěžnosti 7 10 m²/l

Účinnost proti plísním UNI 9805: 0 = žádný vývoj **Konzervační prostředek proti plísním EN 15457:** 0 = žádný vývoj

Další funkce

Odolnost proti mytí UNI 10560: > 10 000 cyklů, vynikající **Sušení (při 25 °C a 65 % R.H.):** na dotek za 30 minut; přelakovatelný po 3 hodinách.

ŘEDĚNÍ/ŘEDĚNÍ

MATmotion Royale Matt: váleček/štětec, první a druhá vrstva, připraveno k použití, maximální ředění 10 % objemových s vodou. Při bezvzduchových aplikacích se liší v ředění závislosti na použitém zařízení a provozním tlaku.

PŘEDPISY

Před barvením a pokládkou .materiál řádně promíchejte
Nepoužívejte na čerstvé podklady, které bývají zásadité. Ponechte dostatečnou dobu na vytvrzení, zpravidla čtyři týdny.

PŘÍPRAVA PODKLADŮ A APLIKACE

(vztaheno na podmínky prostředí T=25° C, RH=60%)

Povrch musí být suchý a zbavený prachu vlhkostí a soli.a skvrn od V případě potřeby obnovte nebo zpevněte podklad pomocí specifických produktů.

V případě výskytu plísní ošetřete povrch vhodnými přípravky. Odstraňte případné výkvěty a odlupující se části starých nátěrů kartáčováním nebo umytím.

Úplně odstraňte všechny silné vrstvy vápenných nebo temperových barev. Kartáčem odstraňte nánosy prachu a špíny.

Pro přípravu podkladu naneste štětcem vrstvu zředěného .nátěru

MATmotion Primer (pigmentovaný)fixační prostředek na .vodní bázi Na savé nebo velmi křídovité povrchy, kde je tenká malba, stará tempera nebo znehodnocený nátěr, naneste vrstvu zředěného přípravku (mikronizovaný fixační prostředek na stěny).**Decofix** Na porézní a nerovné podklady doporučujeme nanést 2 vrstvy **Fondo Universale** (víceúrovňový základní nátěr).

Na zcela suchý povrch naneste první vrstvu **MATmotion Royale Matt** pomocí válečku z mikrovlákna, štětce nebo airless systému.

Počkajte, dokud povrch zcela nezaschne, obvykle 3 hodiny, a naneste druhou vrstvu **MATmotion Royale Matt** pomocí válečku z mikrovlákna, štětce nebo airless.

Doba schnutí: přibližně 24 hodin v závislosti na typu podkladu, jeho nasákavosti a podmínkách prostředí.

DOPORUČENÍ

Při nanášení musí být materiál chráněn před chladem a velkými tepelnými změnami po celou dobu nanášení.

Neaplikujte, pokud je teplota vzduchu, podkladu nebo výrobku nižší než +5 °C nebo vyšší než +35 °C, pokud je pod přímým slunečním světlem nebo na vyhřívaných plochách (i když jsou již ve stínu). Okolní vlhkost musí být < 75 %; vlhkost pozadí musí být < 10%.

Doporučujeme dokončit každou práci s materiály ze stejné výrobní šarže. Pokud jsou použity materiály od různých výrobců, doporučujeme míchat různé výroby, aby se předešlo drobným rozdílům v tónu.

Pro správné použití výše uvedených materiálů a pro jejich ředění a pokládku si pečlivě přečtěte technický list.

Při přípravě a aplikaci všech fází povrchu pozadí a výrobku se doporučuje správné používání vybavení a osobních ochranných prostředků (OOP).

ČIŠTĚNÍ ZAŘÍZENÍ:

S , vodou ihned po použití.

VÝNOS

MATmotion Royale Matt: 9-11 m²/l na vrstvu a vztahuje se na aplikace na hladké a středně savé podklady. Doporučujeme ověřit skutečnou krycí schopnost předběžným testem na konkrétním podkladu.

BARVY

Bílá a barvy z barevné palety **Wall2Floor**.

BALENÍ

Kontejnery:

MATmotion Royale Matt Bianco: 2,5 l MATmotion

Royale Matt Base Deep: 2,35 l MATmotion Royale

Matt Base Accent: 2,33 l

PODMÍNKY SKLADOVÁNÍ

Výrobek by se měl spotřebovat nejlépe do 2 let od data výroby, pokud je skladován v původní neotevřené nádobě a při vhodných teplotách.

BEZPEČNOSTNÍ DOPORUČENÍ

Limitní hodnota EU (směrnice)2004/42/ES

MATmotion Royale Matt (matné barvy pro vnitřní stěny a stropy) EU

Mezní hodnota pro MATmotion Royale Matt (kat.)A/a: MATmotion Royale Matt obsahuje maximálně 1 g/l těkavých organických látek.

Výrobek používejte v souladu s platnými hygienickými a bezpečnostními předpisy; po použití nevyhazujte nádoby do životního prostředí. Zbytky nechte důkladně vyschnout a nakládejte s nimi jako se zvláštním odpadem. Nevylévejte je do kanalizace, vodních toků ani na zem. Další informace naleznete v bezpečnostním listu.

Výrobek nevyžaduje označení podle platných předpisů.

Společnost SAN MARCO GROUP zaručuje, že informace v tomto datovém listu jsou uvedeny podle našich nejlepších zkušeností a technických a vědeckých znalostí. Protože však podmínky použití jsou mimo naši kontrolu, nemůžeme převzít odpovědnost za výsledky získané při jejich použití. Doporučujeme vždy ověřit skutečnou vhodnost výrobku pro každý jednotlivý případ. Tento list ruší a nahrazuje všechny předchozí.